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ATA DA SEXTA SESSAO ORDINARIA, DA QUARTA SESSAO 
LEGISLATIVA, DA SETIMA LEGISLATURA. 

Ao decimo dia do rnes de marco do ano de dois mil e vinte, as dezenove horas, 
na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira Mar, n" 
11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, realizou-se a Sexta Sessao Ordinaria, da Quarta Sessao Legislativa, da 
Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos, 0 Senhor Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, constatada a presenca 
de todos os Vereadores, informou que havendo numero legal, invocou a protecao 
de Deus e declarou aberta a Sessao, informou que uma vez que todos os 
Vereadores receberam via e-mail, copia da Ata da Quinta Sessao Ordinaria da 
Quarta Sessao Legislativa da Setima Legislatura, dispensaria a leitura da me sma 
e passaria pra sua apreciacao, em seguida, colocou-a em discussao, nao havendo 
manifestacao, encerrou a discussao, e colocou-a em votacao, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario, 0 senhor Presidente 
pediu ao primeiro secretario que fizesse a leitura do Expediente do Poder 
Executivo: Oficio n" 36/2020 - GP - Comunica 0 VETO AO PROJETO DE LEI 
N° 126/2019 - Que institui 0 programa de coleta de residuos solidos e 
reciclagem de lixo na cidade de Ilha Comprida e da outras providencias e 0 
VETO AO PROJETO DE LEI N° 127/2019 - Que institui 0 programa municipal 
de prevencao ao suicidio e de promocao ao direito de acesso a saude mental 
entre jovens e adolescentes, e da outras providencias; Oficio n? 40/2020 - GP - 
Solicita retirada do Veto Total aposto ao Projeto de Lei n" 127/2019 - 0 Senhor 
Presidente informou que os Vetos ja foram encaminhados para apreciacao da 
Comissao de Constituicao Justica e Redacao; Oficio n039/2020 - Retira 0 Projeto \ 
de Lei n? 26/2020; Expediente do Poder Legislativo: PROJETO DE LEI N° 
28/2020: De autoria do Vereador Mozart Roberto Silvestre, institui a "Ficha 
Limpa Municipal" na nomeacao de servidores em cargos comissionados no 
ambito da administracao direta, autarquica e fundacional do Poder Executivo e 
do Poder Legislativo, no municipio de Ilha Comprida e da outras providencias - 
o Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para ser apreciado pela ~ 
Comissao de Constituicao Justica e Redacao; REQUERIMENTOS: ~ 
REQUERIMENTO N° 13/2020: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
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Moreira Ceroni, requer, nas formalidades regimentais, que oficie-se ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis informacoes sobre 
atividades do Conselho Municipal de Protecao aos Animais e sobre 0 Fundo 
Municipal de Protecao aos Animais no municipio de Ilha Comprida - 0 Senhor 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo 
aprovado por todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 14/2020: De autoria 
do Vereador Mozart Roberto Silvestre, requer, nas formalidades regimentais, que 
oficie-se ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de 
Leis informacoes quanto a sinalizacao de vias publicas e expansao desse service 
para bairros mais distantes da regiao central do municipio - 0 Senhor Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em discussao sendo aprovado 
por todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 15/2020: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, nas formalidades 
regimentais, que oficie-se ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que encaminhe a 
esta casa de leis informacoes a respeito da coleta seletiva no municipio de Ilha 
Comprida - SP - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao sendo aprovado por todos os vereadores; INDICA<;OES: 
INDICACAO N° 063/2020: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira 
Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, a 
necessidade de providenciar limpeza e rocagem do mato nas imediacoes das 
casas do CDHU neste municipio; INDICACAO N° 064/2020: De autoria do 
Vereador Mozart Roberto Silvestre, indica; nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que providencie reparo asfaltico no inicio da 
Viela Ubai (rua de acesso a escola Britania), ou notifique a empresa responsavel 
pelo service; INDICACAO N° 065/2020: De autoria do Vereador Mozart 
Roberto Silvestre, indica; nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que notifique a Elektro a fim de que a empresa providencie a 
troca e/ou retirada de urn poste de madeira na entrada do supermercado Monte 
Carlo, de frente para a Rua Juscelino Kubitschek, no balneario Marusca; 
INDICACAO N° 066/2020: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
faca gestoes junto ao Departamento Competente, no sentido que seja feito 
reparos nas Luminarias no Balneario Pedrinhas; INDICACAO N° 067/2020: De 
autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto ao 
Departamento Competente, no sentido que seja feita manutencao na estrada da 
Trincheira no Boqueirao SuI; INDICACAO N° 068/2020: De autoria do 
Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto ao Departamento 
Competente, no sentido que seja feita manutencao com Rocagem e Patrolagem 
nas ruas do Balneario Araca; INDICACAO N° 069/2020: De autoria do 
Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto ao Departamento 
Competente, no sentido que seja realizado 0 service de cascalhamento e ~ 
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patrolagem na rua Antuerpia, no Balneario Monte Carlo; INDICA<;AO N° 
070/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca 
gestoes junto ao Departamento Competente, no sentido de que sejam reinstaladas 
as cacambas coletoras de lixo da rua Dante Alighieri, na altura do numero 1.429, 
no Balneario Meu Recanto e da esquina da Alameda Las Palmas com a Rua 
Bermudas, no Balneario Monte Carlo. Indica ainda que seja realizado 0 service 
de limpeza de vala da rua Dante Alighieri, apos 0 numero 1.429; INDICA<;AO 
N° 071/2020: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que 
determine que a reunioes do Conselho Municipal de Protecao dos Animais, se 
facam na sede da Camara Municipal, no espaco reservado as reunifies dos 
Conselhos Municipais; Expediente de Diversos: DPDU - Comunica Reuniao do 
Grupo de Trabalho do Conselho Gestor da AP A - Ilha Comprida; foi dispensado 
o uso da Tribuna Livre; pedindo Questao de Ordem 0 Vereador Jose Roberto 
Venancio de Souza, solicitou que, se suspendesse 0 intervalo regimental e se 
passasse a apreciacao da Ordem do Dia, 0 Senhor Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado 0 requerimento 
por todos os Vereadores, 0 Senhor Presidente solicitou ao primeiro Secretario 
para que fizesse a leitura da Ordem do Dia; EXPEDIENTE DA ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI N°OS/2020: De autoria do Vereador Mozart Roberto 
Silvestre, institui 0 Programa "Adote urn Ponto de Onibus" no municipio de Ilha 
Comprida, e da outras providencias - 0 Senhor Presidente colocou em discussao 
e posteriormente colocou em votacao sendo informou que 0 quorum e de maioria 
absoluta sendo aprovado pelos votos dos Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa 
Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza, Mozart Roberto 
Silvestre, Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio 
Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos - pedindo Questao de Ordem 0 
Vereador Jose Roberto Venancio de Souza manifestou sua declaracao de voto, 
expressando que embora nao concorde integralmente com 0 projeto, aprovou por 
nao ter custo para 0 municipio e esperando que de certo, embora ache dificil uma 
vez que projeto similar de sua autoria conjuntamente com a Vereadora Andressa, 
ja foi aprovado anteriormente, porem ainda depende de regulamentacao; 0 
Senhor Presidente anunciou a realizacao da Sessao Solene em homenagem ao 
Dia Intemacional da Mulher a ser realizada no dia doze de marco, proxima 
Quinta-Feira, as 19 horas no Plenario desta Camara Municipal, nada mais 
havendo a ser tratado, 0 Senhor Presidente agradeceu a presenca, desejando uma 
boa noite a todos, dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata, 
por mim primeiro Secretario, que apos ser, lida discutida e aprovada, Val 
devidamente assinada por todos os membros da Mesa Diretora 
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1 ° Secretario 

Osvaldo Teixeira 
2° Secretario 

34 


